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1. Sean .wiable:s aleatorias con funcion de densidad conjunta dada por:

. 120z(y — z)(1 — ‘3’.{‘<‘
0, en otro caso.

a. (15 pts) Determine la densidad marginal de Y.

b. (15 pts) Obtenga la densidad condicional de X dado Y = y.
c. (10 pts) Calcule P(X > 3|Y = 3).

d. (10 pts) Calcule E(X|Y = 3).

a, -=j31¢xy(¥.3) dx
~00

J
=f° ‘ny (V.H) Cl)(

J
= [ rzox(y- xYa-y)dx

0

:2n(4-3)33 ye (o,1)

C. WP(X>VulY-=-@B) =

(xM2) dx
XY= 1z

C.IX
4/._|
= 0.5 Vo
A EQv-ml= | X {Ql’fr"/jz
O

O

Fy l9)

b FX,Y_u(xm = ey (68 = J20x(8-3) Ui-8) '-

20(l~y4) y3

6X k'/Z‘ X) r'lX

(172)>

= (.25



2. (25 pts) Sean XY variables aleatarias independientes, cada una c
las variables aleatoria§ & ¥ ¥ como:

X

U= : V=X4Y.
X+Y L

Encuentre ld densidad conjunta de (U V).
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Anhgarmente ; V= UV#Y == (4-0)v
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Y= 3;‘ (uyv)= (I-u)v

on distribucion Exp(1)*. Se define
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7. La concentracion de sustancias X ¢ Y en las emisiones de un coche clegido al azar siguen n
distribucién con funcién de densidad conjunta: .
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= 0 en otro caso. o

El coche pasa la ITV si 2X + ¥ < 9.

a) Calcular la probabilidad de que un coche elegido al azar pase la ITV. R: 0,963
b) Se mide la concentracion de la sustancia Y que emite un vehiculo y se encuentra que Y A8
Calcular la probabilidad de que la concentraciéon de X sea mayor que 4. R: 0,135
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¢) Calcular la probabilidad de que un coche ha pasado la I'TV emita una concentracion de la
sustancia ¥ mayor que 2. R: 0,0098
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